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Носієм ракети буде винищувач Rafale
F5.

Ядерну гіперзвукову ракету ASN4G у Франції
планують прийняти на озброєння у 2035 році /

колаж УНІАН, скриншоти

Франція доручила компанії MBDA розробку

ядерної гіперзвукової ракети четвертого

покоління ASN4G. Як повідомило

Міністерство оборони країни, її планують

прийняти на озброєння орієнтовно у 2035

році.

Ракету експлуатуватимуть як Стратегічні
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повітряні сили, так і ВМС з ядерним

озброєнням. Носієм ракети буде

винищувач Rafale F5.

"Характеристики ASN4G, і зокрема її

гіпершвидкість, дозволять підтримувати

надійність повітряного стримування перед

обличчям загроз, що змінюються", -

йдеться у повідомленні.

Зазначається також, що Міноборони

працює над модернізацією повітряного

ядерного компонента. Так, ракета ASN4G

замінить модернізовану ракету ASMPA, яка

зараз перебуває на озброєнні.

"Технологічний прорив порівняно з

попередніми системами, ASN4G

спирається на технологічні та промислові

ноу-хау, якими володіють лише деякі



Ядерна зброя Франції: що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

країни світу", - додали у відомстві.

Як повідомляв УНІАН, на початку березня

президент Франції Еммануель Макрон

виклав нову стратегію, яка роз'яснила роль

французької ядерної зброї в загальній

системі безпеки Європи на тлі

повномасштабної війни в Україні,

періодичних суперечок з президентом США

Дональдом Трампом з приводу України,

Гренландії та НАТО.

Французький лідер віддав наказ збільшити

кількість ядерних боєголовок у їхньому

арсеналі. Ці слова були вимовлені на тлі

зростаючої невпевненості з боку

європейських лідерів у зобов'язаннях США

захищати Європу під своїм власним

ядерним парасолькою.

Франція є єдиною ядерною державою в

Європейському союзі.

Більшість країн світу копіюють

українські технології зброї, – експерт

Білорусь забезпечує російську зброю

важливими компонентами: експерт

розповів деталі

Великі морські дрони США планують

озброїти гіперзвуковими ракетами

Blackbeard
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Якщо випробування пройдуть
успішно, ракети стануть
універсальною зброєю для землі,
повітря та моря.

Недорогі гіперзвукові ракети планується
запускати з моря / колаж УНІАН, фото Saronic,

Castelion

Дві американські компанії розробляють

технологію встановлення гіперзвукових

ракет на морські дрони, пише військовий

портал Defence Express.

Повідомляється, що оборона компанія

Saronic Technologies та оборонний стартап

Castelion оголосили про плани у 2027 році

провести демонстрацію інтегрованого на

автономні надводні судна гіперзвукового

озброєння. 

Зазначається, що перша компанія – це

розробник великих морських дронів із ШІ, а

друга спеціалізується на гіперзвукових
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технологіях. Таким чином вони планують

встановити вже існуючи гіперзвукові

ракети Blackbeard від Castelion на морський

дрон Marauder від Saronic. Подібна

інтеграція буде першою в історії.

Аналітики зазначили, що обидві компанії

відомі швидким впровадженням розробок.

Зокрема, Castelion спроєктувала та

виготовила гіперзвукову ракету менше, ніж

за 2,5 роки. А від початку проєктування до

випробування 55-метрових дронів

Marauder, які можуть перевозити до 150

тонн корисного навантаження, компанії

Saronic знадобилося менше року. Тепер у

них попереду наземні та морські льотні

випробування зброї.

"Ця інтеграція зробить гіперзвукову ракету



Ракети Blackbeard - більше новин

Реклама

Вас також можуть зацікавити новини:

Blackbeard від Castelion дійсно

універсальним озброєнням, яке можна

буде експлуатувати як з наземних (ракетна

система HIMARS) і повітряних (винищувач

F/A-18), так і морських платформ", -

йдеться у статті.

Нагадаємо, що армія США планує до 2028

року поставити в польові підрозділи

збройову систему Blackbeard Ground

Launch (GL). Це має бути високоточний

боєприпас середньої дальності, який буде

сумісний з наявними пусковими

установками. Водночас, Blackbeard не буде

призначений для заміни гіперзвукової зброї

великої дальності.

При цьому виготовляти ракети Blackbeard

планується масштабно. Аналіз бюджетних

планів ВМС США демонструє, що на 2027

рік планується закупівля першої незначної

партії у 353 Blackbeard за 156 мільйонів

доларів. У 2028 році планується замовити

691 ракету, у 2029-му - 976, у 2030-му - 1

тис. 115, а у 2031-му - 1 тис. 375 одиниць.

При цьому цифри можуть бути збільшені.

Британія будує гібридний флот:

могутня морська держава

наслідуватиме успіх України
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Сили безпілотних систем за рік

завдали Росії збитків на 40 млрд

доларів, - Зеленський

Вперше в історії: морський дрон

врятував двох пілотів збитого

гелікоптера США

дрони

RU 
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16:19 Несподіваний візит: до українських
полярників завітав найбільший пінгвін у
світі (відео)

16:03 У Тоскані можна безкоштовно
пожити на віллі, але є важливий нюанс

16:00 Чому помідори варто їсти частіше:
пояснення фахівців

15:55 Білорусь забезпечує російську
зброю важливими компонентами: експерт
розповів деталі

15:53 Чому РФ б'є "Цирконами" і
"Орешниками" по Україні: у Генштабі
назвали головну мету

15:39 У 1960-х роках це дерево масово
висаджували в Іспанії: тепер воно створює
проблеми

15:33 Мильна бульбашка Кремля лусне:
аналітик про дії Путіна, коли той
повернеться до реальності

15:31 Чотири знаки Зодіаку незабаром
увірвуться в нову еру великих
можливостей

15:26 Україна та Іран формують новий
незвичний світовий порядок, - NYT

15:19 Україна їде на G7 з новими
козирями: головне тепер - переконати
Трампа, - Politico

15:17 Люди, які виросли в 60-70-х роках,
не переносять 10 моментів у сучасному
вихованні дітей

15:16 "ІнстаРембо": комік-воїн Ласточкін
змінився до невпізнання на службі у ЗСУ
(фото)

15:15 РФ переходить на слабшу вибухівку
ТА-20 в снарядах: у Defense Express

 

 

Як позбутися слимаків на городі .

Як захистити полуницю від сірої гнили .

Чим найкраще травити колорадського жука .

Як правильно обрізати стрілки часнику .

Куди подіти скошену траву з ділянки .

Як тримати равликів подалі від городу .

Чим удобрити баштанні культури в червні

Рецепти . Масляний крем з зефіром .

Торт без випічки з печивом і сиром . Молода картопля в сметані .

Три рецепти салатів з руколою

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про
нас

·
Редакційна політика · Ми в соцмережах
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ТА-20 в снарядах: у Defense Express
назвали причину

15:14 Більшість країн світу копіюють
українські технології зброї, – експерт

14:48 По яких НПЗ в Росії треба бити для
паливного колапсу: експерт назвав головні
цілі

14:43 Власники водневих авто були
здивовані: через 15 років доведеться
міняти найдорожчу деталь

14:42 Відпустка по пів року: дівчина
розповіла про "роботу мрії", що підходить
не всім

14:38 "Створювали Всесвіт": дружина
Клопотенка зворушила кадрами з весілля
в ботсаду

14:21 У світі залишилося лише одне таке
дерево: вчені намагаються врятувати цей
вид

14:11 Росіяни все більше не задоволені
Путіним перед виборами: Зеленський
розкрив дані розвідки

14:11 Про які кармічні уроки, що
повторюються знову і знову, свідчить
ваша дата народження

14:03 Миру не буде: Іран спростував
заяву Трампа про підписання угоди, -
Reuters

13:54 Росія "будує" есмінець "Лидер" уже
понад 10 років: аналітики пояснили, чому

Реклама
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https://www.unian.ua/ecology/dendroseris-neriifolia-vcheni-ryatuyut-derevo-kulbabu-oskilki-v-prirodi-zalishivsya-ostanniy-ekzemplyar-13411755.html
https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-prezident-ukrajini-pokazav-zviti-yaki-otrimuye-putin-13411746.html
https://www.unian.ua/curiosities/data-narodzhennya-numerologiya-yaki-karmichni-uroki-povtoryuyutsya-u-vashomu-zhitti-13411677.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-prodovzhitsya-v-tegerani-sprostuvali-zayavu-trampa-pro-mirnu-ugodu-13411740.html
https://www.unian.ua/weapons/esminec-lider-atomniy-korabel-rosijiji-za-1-5-mlrd-yakiy-tak-i-ne-zbuduvali-13411734.html


понад 10 років: аналітики пояснили, чому
це лише мрія

13:42 Три знаки Зодіаку зіткнуться з
випробуваннями найближчими днями

13:41 Росіянам потрібно донести, що вони
не отримають Донецьку область, -
експерт

13:22 "Рік, як загинув Юра": вдова актора
Феліпенка звернулася з відчайдушним
закликом до українців

13:13 Чому літні люди сплять менше:
пояснення фахівців

13:12 Одиниці знають, що окуляри можна
мити під краном: спосіб без розводів і
подряпин

13:11 Петелька на кросівках має не лише
декоративну функцію: для чого вона
потрібна

13:07 Росія веде зовсім не ту війну, на яку
розраховувала у 2022 році, - експосол
США

12:53 "Найстрашніша картина в житті":
блогер Данилець вперше вийшов на
зв'язок після ДТП

12:50 Україна взяла під вогневий
контроль ключові шляхи до Криму:
експерт пояснив наслідки для РФ

12:30 Шеф-кухарі готують руколу лише
так: три перевірені рецепти салатів

12:12 За цю роботу платять до 50 євро на
день і годують безкоштовно, але
працівників не вистачає

12:09 Дрони СБУ уразили нафтовий
обʼєкт РФ за понад 700 кілометрів від
кордону, - Зеленський

12:09 Чи справді коти ласкавіші за кішок:
що кажуть ветеринари

11:56 На ці знаки Зодіаку чекає цілий рік
удачі після молодика: кому посміхнеться
доля
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доля

11:42 Українська альтернатива Patriot –
це реально: експерт назвав терміни

11:39 Переможець "Х-Фактора"
мобілізувався до ЗСУ і показався у
військовій формі (фото)

11:36 Британія перехопила танкер
"тіньового флоту" Росії прямо у Ла-Манші,
- Стармер

11:22 Як правильно розігрівати їжу в
мікрохвильовці: одна звичка псує
результат

11:15 Що пити щоранку для нормального
артеріального тиску: дієтологи назвали сік
№1

11:10 Перекидання російських

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/patriot-koli-ukrajina-matime-vlasni-raketi-ekspert-nazvav-termini-13411647.html
https://www.unian.ua/lite/stars/mobilizaciya-v-ukrajini-peremozhec-h-faktor-oleksandr-poryadinskiy-priyednavsya-do-zsu-13411641.html
https://www.unian.ua/world/tinoviy-flot-rosiji-britaniya-perehopila-tanker-u-la-manshi-13411635.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-rozigrivati-jizhu-v-mikrohvilovci-cyu-pomilku-roblyat-mayzhe-vsi-13411626.html
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11:10 Перекидання російських
вертольотів до Білорусі: експерт відповів,
чи є загроза для України

11:06 Три великі міста Росії зіткнулися з
дефіцитом бензину після ударів ЗСУ

10:30 Ці тварини можуть зникнути в
Україні вже до 2050 року: відомі види з
Червоної книги

10:26 Одна сторона тертки роками
залишається без діла: для чого вона
створена

10:22 Невідомі зруйнували боброву
греблю: реакція тварин здивувала лісників

10:19 "Рублі не ведуть війни": Росія
втрачає свою головну перевагу над
Україною, – CNN

10:10 Найстаріший у світі сир, якому 3500
років, знайшли в дуже несподіваному місці

09:50 Три місяці росіянин чекав "своїх" у
руїнах – і дочекався ЗСУ

09:45 Повернення із СЗЧ: Федоров
пояснив, як це зробити через "Армія+"

09:16 Лідери G7 обговорять із Трампом
умови для мирних переговорів України і
Росії, - ЗМІ

09:15 Студент випадково виявив
загублене місто майя на 16-й сторінці
пошуку Google

09:00 Путін підписав указ про збільшення
армії: в ISW пояснили, чи змінить це
ситуацію на фронті

09:00 Одна з найкорисніших трав: як
свіжа та маринована черемша впливає на
організм

08:28 Треба перемістити аж 3 сірники,
щоб виправити рівність: складна
головоломка

08:15 14 червня спеки вже не буде навіть
на півдні та сході України

08:15 Чим глибше - тим тепліша
вода: в Україні є озеро, яке порушує закони

УНІАН

https://www.unian.ua/war/rosiyski-vertoloti-v-bilorusi-ekspert-poyasniv-chi-isnuye-zagroza-dlya-ukrajini-13411620.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/benzin-v-rosiji-zaprovadili-obmezhennya-na-prodazh-palnogo-pislya-udaru-zsu-po-tatarstanu-13411617.html
https://www.unian.ua/curiosities/kakie-zhivotnye-v-krasnoy-knige-vidy-pod-ugrozoy-ischeznoveniya-v-ukraine-13410507.html
https://www.unian.ua/lite/advice/tertka-dlya-chogo-potribna-storona-z-dribnimi-shipami-13411605.html
https://www.unian.ua/curiosities/bobri-nevidomi-osobi-zruynuvali-bobrovu-greblyu-reakciya-tvarin-zdivuvala-lisnikiv-13411596.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-vtrachaye-svoyu-golovnu-perevagu-cnn-13411590.html
https://www.unian.ua/curiosities/sir-vcheni-znayshli-naystarishiy-zrazok-produktu-v-duzhe-neochikuvanomu-misci-13411587.html
https://www.unian.ua/war/polon-zsu-operator-reb-z-barnaula-rozpoviv-yak-tri-misyaci-hovavsya-v-rujinah-pid-novopavlivkoyu-13411581.html
https://www.unian.ua/war/povernennya-iz-szch-fedorov-poyasniv-yak-ce-zrobiti-cherez-armiya-13411575.html
https://www.unian.ua/politics/mirni-peregovori-zmi-rozkrili-pro-shcho-govoritimut-na-samiti-g7-13411566.html
https://www.unian.ua/curiosities/valeriana-student-viyaviv-zagublene-misto-mayya-na-16-y-storinci-poshuku-google-13411551.html
https://www.unian.ua/war/armiya-rosiji-putin-pidpisav-ukaz-pro-rozshirennya-armiji-analitiki-poyasnili-yak-ce-vpline-na-hid-viyni-13411560.html
https://www.unian.ua/health/cheremsha-polza-kak-ona-vliyaet-na-organizm-v-svezhem-i-marinovannom-vide-13409451.html
https://www.unian.ua/curiosities/zadacha-z-sirnikami-perestavte-3-palichki-i-vipravte-rivnyannya-13411548.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-14-chervnya-speki-vzhe-ne-bude-navit-na-pivdni-ta-shodi-ukrajini-13410321.html
https://www.unian.ua/society/soledarske-ozero-v-ukrajini-ye-vlasne-mertve-more-i-vono-anomalne-13408116.html


вода: в Україні є озеро, яке порушує закони
природи, - еколог

08:13 Росію атакували дрони: горить
найбільший хімічний завод і нафтобаза
(відео)

08:10 Гороскоп на 14 червня: Скорпіонам
- нові пропозиції, Левам - проявляти себе

08:10 Скільки будуть коштувати 100
доларів в Україні до 21 червня: свіжий
прогноз банкіра

08:01 Гороскоп на 14 червня за картами
Таро: Тельцям - сумніви, Козерогам -
зміни

07:43 Україна переломила хід війни проти
Росії, але є нюанси, – The Times

07:30 Збільшення губ може не піти за
планом, якщо не дотримуватися цих
порад: про що йдеться

06:00 14 червня: велике церковне свято
сьогодні - 3 головні заборони дня

05:53 Курс валют в Україні 14 червня: чи
зміниться ціна долара та євро в
обмінниках сьогодні

05:33 Полуниця чи банани: який фрукт
краще регулює рівень цукру в крові, а
який додасть енергії

05:28 Більше половини американських F-
35 непридатні до польотів, - Defense News

Реклама

https://www.unian.ua/war/novomoskovskiy-azot-droni-zavdali-udaru-po-naybilshomu-himichnomu-zavodu-v-rosiji-13411539.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-14-chervnya-2026-roku-13411239.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-budut-koshtuvati-100-dolariv-u-grivnyah-prognoz-do-21-chervnya-13411098.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-14-chervnya-2026-roku-13411263.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-the-times-poyasniv-yak-ukrajina-perelomila-hid-viyni-13411533.html
https://www.unian.ua/health/yak-vibrati-filer-i-shcho-ne-mozhna-robiti-pislya-zbilshennya-gub-poradi-kosmetologa-13406157.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-14-chervnya-2026-roku-zaboroni-na-sobor-usih-svyatih-zemli-ukrajinskoji-13410957.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-mozhe-zminitisya-skilki-koshtuye-dolar-v-ukrajini-v-obminnikah-sogodni-13411005.html
https://www.unian.ua/curiosities/polunicya-ta-banani-shcho-mistyat-ci-frukti-ta-yakiy-iz-nih-mozhe-prinesti-bilshe-koristi-13411509.html
https://www.unian.ua/weapons/lishe-chvert-vinishchuvachiv-f-35-povnistyu-gotovi-do-boyu-uryadoviy-zvit-13411407.html


05:00 Велике свято 14 червня: що
сьогодні має зробити кожен українець

04:37 Що закінчиться раніше - війна чи
Путін: у The Times оцінили перспективи

04:37 Що закінчиться раніше - війна чи
Путін: у The Times оцінили перспективи

04:28 Вчені розгадали таємницю
аномальної "холодної плями" у Північній
Атлантиці

03:25 Що таке "кут труни" і чому він лякає
пілотів пасажирських літаків

02:58 Невловиму акулу вперше дослідили
в її природному середовищі існування: що
здивувало вчених

02:41 "Не можу перестати думати": соло-
мандрівниця назвала топ-країни для
відпустки

02:24 Що зараз відбувається у
Костянтинівці: у ЗСУ дали відповідь

01:41 Трамп і Зеленський можуть
зустрітись наступного тижня, - ЗМІ

01:30 Як покращити домашній Wi-Fi, не
купуючи новий роутер - простий трюк з
антенами

00:49 Доля неросійських полонених,
захоплених ЗСУ, залишається
невизначеною, - Le Monde

00:30 5 способів перевірити, чи не
стежать за вами через вебкамеру

Реклама

https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-14-iyunya-2026-primety-tradicii-zaprety-13410978.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-zhurnalisti-ocinili-shcho-zakinchitsya-shvidshe-viyna-chi-putin-13411425.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-zhurnalisti-ocinili-shcho-zakinchitsya-shvidshe-viyna-chi-putin-13411425.html
https://www.unian.ua/science/anomaliji-v-okeani-vcheni-rozgadali-tayemnicyu-holodnoji-plyami-v-pivnichniy-atlantici-13411437.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-take-kut-truni-i-chomu-vin-lyakaye-pilotiv-pasazhirskih-litakiv-13411434.html
https://www.unian.ua/science/nevlovimu-akulu-vpershe-doslidili-v-jiji-prirodnomu-seredovishchi-isnuvannya-shcho-zdivuvalo-vchenih-13411530.html
https://www.unian.ua/tourism/news/nazvano-top-7-nebanalnih-napryamkiv-dlya-vidpustki-13411383.html
https://www.unian.ua/war/shcho-vidbuvayetsya-u-kostyantinivci-u-zsu-dali-vidpovid-13411521.html
https://www.unian.ua/world/tramp-i-zelenskiy-mozhut-zustritis-na-nastupnomu-tizhni-zmi-13411515.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-priskoriti-vay-fay-vdoma-proste-nalashtuvannya-anteni-pro-yake-zabuvayut-13411365.html
https://www.unian.ua/war/polon-zsu-dolya-nerosiyskih-polonenih-vzyatih-zsu-zalishayetsya-neviznachenoyu-13411506.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-viznachiti-shcho-veb-kameru-zlamali-5-yavnih-oznak-stezhennya-13411251.html


13 червня, субота

23:57 "Схоже на Чорнобиль": у The
Guardian описали життя в найбільш
зруйнованому районі Києва

23:56 З'ясувалося, що дерева ростуть не
тоді, коли очікувалося, і це збиває вчених з
пантелику

23:30 Що потрібно для здоров'я мозку:
дієтологи назвали 15 продуктів, які мають
бути на тарілці

23:23 Атмосферу Марса навчилися
перетворювати на кисень: чи наблизило це
створення колонії людей

22:56 У ЗСУ розповіли про головне
завдання РФ біля Краматорська

22:34 Дрони не знищать мости в Крим,
але удари слід продовжувати: аналітики
назвали причини

22:26 Ідеальний баланс ціни та
технологій: експерти назвали найкращий
недорогий електромобіль

22:15 РФ посилює удари балістикою, тоді
як Україна має гострий дефіцит ракет для
Patriot, - NYT

22:14 Не Італія і не Франція: де
знаходиться одне з найбільш недооцінених
міст Європи

22:06 Шведські літаки перехопили
бомбардувальники РФ одночасно у двох
районах Балтики

22:05 Клопотенко одружився: весілля
пройшло у незвичному форматі (відео)

21:50 Почав з'являтися один із
найцінніших грибів: чому він навіть кращий
за білий

21:19 У ці 4 дати народжуються люди-
"антистреси"

https://www.unian.ua/news/archive/20260613
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-u-the-guardian-opisali-zhittya-v-naybilsh-zruynovanomu-rayoni-kiyeva-novini-kiyeva-13411500.html
https://www.unian.ua/ecology/globalne-poteplinnya-vcheni-z-yasuvali-shcho-dereva-pripinyayut-rist-zadovgo-do-opadannya-listya-13411494.html
https://www.unian.ua/health/shcho-vzhivati-dlya-pokrashchennya-roboti-mozku-diyetologi-nazvali-15-naykorisnishih-produktiv-13411155.html
https://www.unian.ua/science/mars-planeta-v-umovah-marsa-vcheni-navchilisya-viroblyati-kisen-i-ce-maye-velichezne-znachennya-13411485.html
https://www.unian.ua/war/u-zsu-rozpovili-pro-golovne-zavdannya-rf-bilya-kramatorska-13411470.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-krimu-analitiki-poyasnili-chomu-postiyni-udari-po-mostam-vazhlivi-dlya-uskladennya-logistiki-rf-13411476.html
https://www.unian.ua/curiosities/naykrashchi-elektromobili-yakiy-elektrokar-varto-kupiti-13411185.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-rosiya-posilyuye-udari-balistichnimi-raketami-13411464.html
https://www.unian.ua/tourism/news/misto-yayce-de-roztashovane-odne-z-naybilsh-nedoocinenih-mist-yevropi-13411458.html
https://www.unian.ua/world/shvedski-litaki-perehopili-bombarduvalniki-rf-odnochasno-u-dvoh-rayonah-baltiki-13411422.html
https://www.unian.ua/lite/stars/pid-doshchem-i-v-kalyuzhah-yevgen-klopotenko-odruzhivsya-13411452.html
https://www.unian.ua/curiosities/sitchastiy-borovik-rozpochinayetsya-sezon-odnogo-z-naycinnishih-gribiv-vin-smachnishiy-za-biliy-13411443.html
https://www.unian.ua/curiosities/u-ci-4-dati-narodzhuyutsya-lyudi-antistresi-13411125.html


"антистреси"

20:54 Які методи ефективні проти голубів
на балконі: як прогнати птахів, не
завдаючи їм шкоди

20:29 Іран та США підпишуть мирну
угоду вже завтра, - Трамп

20:26 Гороскоп на тиждень: Терезам -
кар'єра та новий етап, Дівам - дружба

20:08 З'явились голоси проти війни: The
Telegraph розкрив, що відбувається з
режимом Путіна

20:03 Чоловік купив Tesla за $80 тисяч, а
через 4 місяці дізнався її реальну ціну

20:02 Росіяни отримали новий "дедлайн"
щодо просування в Запорізькій області, -
Волошин

19:55 Контрактники матимуть
гарантовану відстрочку: Федоров вперше
назвав умови

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
мають бездоганний смак

19:23 Почувають себе як вдома: тисячі
соколів "захопили" стародавнє італійське
місто

19:19 Який термін роботи холодильника
LG і як зробити, щоб він прослужив довше

19:07 РФ шукає способи вивести ядерну
зброю у ближній космос: німецький
генерал про нові загрози

Реклама

https://www.unian.ua/lite/advice/vidlyakati-ptahiv-z-balkona-isnuyut-efektivni-sposobi-vidlyakati-ptahiv-ne-zavdayuchi-jim-shkodi-13411416.html
https://www.unian.ua/world/iran-ta-ssha-pidpishut-mirnu-ugodu-vzhe-zavtra-tramp-13411413.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-z-15-po-21-chervnya-2026-roku-13411329.html
https://www.unian.ua/world/situaciya-v-rosiji-v-otochenni-putina-kilkist-ohochih-zakinchiti-viynu-zbilshuyetsya-13411401.html
https://www.unian.ua/curiosities/kupiv-tesla-za-80-tisyach-a-cherez-4-misyaci-diznavsya-jiji-realnu-cinu-13411092.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-otrimali-noviy-dedlayn-dlya-prosuvannya-v-zaporizkiy-oblasti-13411392.html
https://www.unian.ua/society/vidstrochka-vid-mobilizaciji-fedorov-rozpoviv-yak-kontraktnikam-narahovuvatimut-vidstrochku-13411389.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-lyudi-yaki-narodilisya-v-ci-misyaci-mayut-bezdoganniy-smak-13411308.html
https://www.unian.ua/ecology/sokoli-tisyachi-borivitriv-zapolonili-starodavnye-italiyske-misto-13411374.html
https://www.unian.ua/curiosities/holodilnik-skilki-v-serednomu-sluzhit-holodilnik-lg-13411368.html
https://www.unian.ua/world/suputniki-nimeckiy-general-rozpoviv-yak-u-rosiji-rozroblyayut-yadernu-zbroyu-dlya-kosmosu-13411350.html


18:56 Чому "погода в смартфоні" вам
постійно бреше: пояснює метеоролог

18:32 У США відновлюють виробництво
бронемашин MSFV спеціально для України

18:23 Українська оборонка вигадала
спосіб протидіяти російським ударам, -
Business Insider

18:20 Ідеальна пенсія за датою
народження: якими будуть ваші "золоті
роки"

18:15 Маловідомі інді та гучні
блокбастери: 10 найкращих ігор першої
половини 2026

17:57 Росія готова втрачати 200 людей,
щоб захопити ще один квадратний
кілометр, - Жмайло

17:37 Вчені відтворили легендарну
золотисту тканину, яка вважалася
втраченою протягом 2000 років

17:25 Ринок викривлений на 100%:
економіст розкрив масштаби кадрового
дефіциту в Україні

17:18 Експерти назвали 3 продукти, які
обов'язково треба зберігати у
холодильнику

17:11 РФ підходить до точки, де треба
оголосити нову мобілізацію, - Kyiv
Independent

16:53 Ракети РФ стали менш помітними і
летять ще далі: як окупанти покращили
"Іскандери" і Х-101

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/prognoz-pogodi-v-smartfoni-vam-breshe-i-na-ce-ye-prichina-13411344.html
https://www.unian.ua/weapons/bronemashini-msfv-ssha-vidnovlyuyut-virobnictvo-mashin-specialno-dlya-ukrajini-13411335.html
https://www.unian.ua/economics/other/viyna-v-ukrajini-navchila-ukrajinsku-oboronu-protistoyati-rosiyskim-udaram-13411326.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-za-datoyu-narodzhennya-yakoyu-bude-vasha-idealna-pensiya-13411317.html
https://www.unian.ua/techno/games/naykrashchi-igri-2026-10-golovnih-hitiv-pershoji-polovini-roku-za-versiyeyu-kritikiv-13411314.html
https://www.unian.ua/war/vtrati-okupantiv-ekspert-rozpoviv-yak-rosiya-vtrachaye-200-lyudey-shchodnya-shchob-okupuvati-1-kv-km-ukrajini-13411302.html
https://www.unian.ua/science/vison-tkanina-vcheni-vidtvorili-legendarniy-material-13411287.html
https://www.unian.ua/economics/other/deficit-kadriv-ekonomist-vkazav-na-riznicyu-mizh-faktichnimi-i-oficiynimi-pokaznikami-bezrobittya-13411278.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-produkti-slid-zberigati-v-holodilniku-fahivci-nazvali-3-produkti-13411281.html
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16:50 Українські дрони рознесли завод
"Кримський титан" (відео)

16:33 Доки Путін утилізує росіян в Україні,
Китай забирає собі Далекий Схід без бою,
- The Hill

16:29 "Важливо не входити в ейфорію":
нардеп розповів про справжню ситуацію
на фронті

16:27 Вчені нарешті з'ясували, хто ж
доставляв камені до Стоунхенджа

16:24 Проста хитрість зі шкарпетками
економить години прання щотижня: у чому
лайфхак

16:12 Ця 24-хвилинна рок-класика 1970
року стала революційним гімном

16:00 Паперові рушники не такі
універсальні, як здається: 4 ситуації, де їх
не слід використовувати

15:59 Звичайний зварювальник став
мільйонером після виходу SpaceX на біржу

15:35 Штутгарт 21 – це "національний
анекдот" Німеччини: 1000 км кабелів
прокладено неправильно

15:30 Путін буде воювати, поки не
захопить Донбас: нардеп про долю
мирних переговорів

15:25 У Steam безкоштовно роздають
одразу три ігри з "дуже позитивними"
відгуками

15:16 Висока швидкість виявилася
недоліком для зенітних дронів, - Business
Insider

15:15 Скільки років прослужить Mini-LED-
телевізор, перш ніж його доведеться
замінити

15:13 Як провчити пліткаря без скандалу:
4 прості "трюки"
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4 прості "трюки"

15:01 Відомий блогер розбив елітний
спорткар за $350 тисяч у ДТП під Києвом:
усі подробиці (відео)

14:53 НАТО готує "план Б" оборони
Європи від РФ на тлі скорочення допомоги
з боку США, - Fortune

14:48 Ваш Wi-Fi може стежити за вами
крізь стіни з точністю до 100%: вчені
заявили про загрозу

14:47 Реформа армії: нардеп відповів, чи
є зрушення

14:45 Не вміють навіть читати: зумери
лякають викладачів університетів

14:18 Вчорашній гегемон: WSJ розкрив, як
Кремль програв своє "близьке зарубіжжя"

14:13 Путін змусив росіян носити по два
смартфони і видаляти з них мікрофони, -
Reuters

14:11 Норвегія побудує перший у світі
тунель для кораблів: подробиці амбітного
проєкту

14:10 О котрій годині потрібно вечеряти,
щоб знизився холестерин: дієтологи дали
відповідь

13:53 Сили оборони уразили важливий
об'єкт нафтотранспортної
інфраструктури РФ, – Генштаб

13:47 На ці знаки Зодіаку чекає різкий

Реклама
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поворот у особистому житті найближчими
тижнями

13:46 Чому ціни на нафту поки не злетіли
до небес і скільки вона може реально
коштувати, – WSJ

13:43 Молода картопля - улюблена
вітамінна смакота влітку: тушкуємо у
сметанному соусі

13:33 ШІ важливіший за геймерів: Nvidia
планує відкласти запуск RTX 60 до 2028-
29 років

13:31 Скільки полуниці можна їсти на
день: дієтологиня розвіяла міф

13:28 Путін і Трамп потрапили в одну й ту
саму пастку, - The Washington Post
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